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(09:10 Horas) 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANA PATRICIA BÁEZ GUERRERO.- Muy buenos días 

a todas y a todos, diputadas, diputados y todas las personas que nos siguen en la 

transmisión en vivo.  

Se instruye a la Secretaría a pasar lista de asistencia identificando visualmente la 

presencia de la persona legisladora, a efecto de verificar si existe el quórum legal 

requerido para iniciar la presente sesión.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DONAJI OFELIA OLIVERA REYES.- Ciérrese el 

Sistema Electrónico de pase de asistencia.  

¿Falta alguna diputada o diputado de pasar asistencia? Diputados y diputadas 

Alessandra Rojo de la Vega: presente. 

Lourdes Paz: presente. 

Héctor Barrera: presente. 

Martín Padilla: presente. 

Miguel Ángelo Melo: presente. 
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Fernando Aboitiz: presente.  

LA C. SECRETARIA.- ¿Alguna otra diputada o diputado?  

Se cierra el sistema de viva voz para pase de asistencia.  

Buenos días.  

 

Lista de Asistencia Fecha y Hora 31-05-2021 

09:11:00 Asistentes: 50 

Nombre Grupo Parlamentario Asistencia 

DIP MORENA -- 

ABOITIZ SARO FERNANDO JOSÉ PES -- 

AGUILAR SOLACHE M. GUADALUPE MORENA Normal 

ALARCÓN JIMÉNEZ ERNESTO PRI Normal 

ALVAREZ MELO MIGUEL ÁNGEL PES -- 

AVILA VENTURA MARTHA SOLEDAD MORENA Normal 

AYALA ZÚÑIGA YURIRI MORENA Normal 

BÁEZ GUERRERO ANA PATRICIA PAN Normal 

BARRERA MARMOLEJO HÉCTOR PAN -- 

BATRES GUADARRAMA VALENTINA VALIA MORENA Normal 

CAMACHO BASTIDA CIRCE PT Normal 

CASTILLO MENDIETA PAULA ANDREA PRD -- 

CHÁVEZ CONTRERAS MARÍA GUADALUPE MORENA Normal 

CHAVIRA DE LA ROSA M. GUADALUPE MORENA Normal 

CLAVEL SÁNCHEZ LIZETTE SIN PARTIDO Normal 

DÖRING CASAR FEDERICO PAN Normal 

ESTRADA HERNÁNDEZ LETICIA MORENA Normal 

FUENTES GÓMEZ JESÚS RICARDO MORENA Normal 

GARRIDO LOPEZ CESAR MAURICIO PAN Normal 

GARRIDO LÓPEZ DIEGO ORLANDO PAN -- 

GAVIÑO AMBRIZ JORGE PRD Normal 

GÓMEZ OTEGUI LEONOR SIN PARTIDO Normal 

GONZÁLEZ CASE ARMANDO TONATIUH PRI Normal 

GUADARRAMA SANCHEZ ESTRELLA I. MORENA Normal 

GUERRERO MAYA JANNETE ELIZABETH PT Normal 

GUTIERREZ RODRIGUEZ EDNA M. PRI -- 

HERNÁNDEZ MIRÓN CARLOS MORENA Normal 

HERNÁNDEZ TREJO ANA CRISTINA MORENA Normal 
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JARDON ANGEL ANAYELLI GUADALUPE SIN PARTIDO Normal 

LERDO DE TEJADA SERVITJE GUILLERMO SIN PARTIDO -- 

LLAGUNO PEREZ MARTHA PATRICIA MORENA Normal 

LOBO ROMÁN VÍCTOR HUGO PRD Normal 

MACEDO ESCARTÍN MIGUEL ÁNGEL MORENA Normal 

MALDONADO SALGADO J. VALENTÍN SIN PARTIDO -- 

MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA JOSÉ DE JESÚS SIN PARTIDO Normal 

 

Nombre Grupo Parlamentario Asistencia 

MARTÍNEZ URINCHO ALBERTO MORENA Normal 

MONTES DE OCA DEL OLMO PABLO PAN Normal 

MORALES RUBIO MARÍA GUADALUPE MORENA Normal 

MORALES SÁNCHEZ EFRAÍN MORENA Normal 

MUÑOZ TREJO FRANCISCO MORENA Normal 

NORBERTO SÁNCHEZ NAZARIO MORENA Normal 

OLIVERA REYES DONAJI OFELIA MORENA Normal 

PADILLA SÁNCHEZ JOSÉ MARTÍN MORENA -- 

PAZ REYES MARÍA DE LOURDES MORENA -- 

PÉREZ PAREDES ALFREDO MORENA Normal 

QUIROGA ANGUIANO GABRIELA PRD -- 

RAMOS ARREOLA TERESA SIN PARTIDO Normal 

RANGEL LORENZANA AMÉRICA ALEJANDRA PAN Normal 

RODRÍGUEZ DÍAZ DE LEÓN JOSÉ LUIS MORENA Normal 

ROJO DE LA VEGA PICCOLO ALESSANDRA PVEM -- 

ROSALES HERRERA ISABELA MORENA Normal 

ROSSBACH SUÁREZ LILIA EUGENIA MORENA Normal 

RUBIO ALDARÁN ELEAZAR MORENA -- 

RUIZ HERNANDEZ SANDRA PAN Normal 

RUÍZ SUÁREZ RICARDO MORENA Normal 

SALAZAR MARTÍNEZ MIGUEL ÁNGEL PRI Normal 

SALGADO VÁZQUEZ RIGOBERTO MORENA Normal 

SALIDO MAGOS MARÍA GABRIELA PAN Normal 

SARMIENTO GÓMEZ LILIA MARÍA PT Normal 

TRIANA TENA JORGE PAN -- 

VARELA MARTÍNEZ LETICIA ESTHER MORENA Normal 

VARGAS BERNAL JOSÉ EMMANUEL MORENA -- 

VILLALOBOS PÉREZ ESPERANZA MORENA Normal 
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VILLANUEVA RAMOS MARCO ANTONIO TEMÍSTOCLES MORENA Normal 

VON ROEHRICH DE LA ISLA CHRISTIAN DAMIÁN PAN Normal 

ZÚÑIGA CERÓN MARISELA MORENA Normal 

 

Diputada Presidenta, hay 56 diputadas y diputados en esta sesión ordinaria.  

Hay quórum, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Se abre la sesión.  

Proceda la Secretaría a preguntar al pleno si alguna o algún diputado está en contra de 

dispensar la lectura del orden del día, toda vez que se encuentra publicado en el apartado 

de Gaceta Parlamentaria en la página oficial de este órgano legislativo.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta al pleno si existe 

alguna diputada o algún diputado en contra de dispensarse la lectura del orden del día.  

Quienes estén en contra comenzando por el apellido, si son tan amables, diputadas y 

diputados.  

Dispensada la lectura, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Esta Presidencia deja constancia que el orden del día de hoy está 

integrado por 8 puntos.  

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA.  

2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  

3.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  

 

COMUNICADOS 
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4.- DOS, DE LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA Y DE ENLACE LEGISLATIVO DE LA 

SECRETARÍA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE LOS CUALES 

DAN RESPUESTA A:  

4.1.- EL PUNTO ENLISTADO EN EL NUMERAL 67 DE LA SESIÓN DEL DÍA 18 DE MARZO 

DE 2021 PRESENTADO POR EL DIPUTADO EDUARDO SANTILLÁN PÉREZ.  

4.2.- EL PUNTO ENLISTADO EN EL NUMERAL 37 DE LA SESIÓN DEL DÍA 23 DE MARZO 

DE 2021 PRESENTADO POR LA DIPUTADA LILIA MARÍA SARMIENTO GÓMEZ.  

5.- UNO, DE LA C. MARIANA MORAN SALAZAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

EQUIDAD, LIBERTAD Y GÉNERO (ELIGE), MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LA 

COMPARECENCIA ANTE EL H. CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO DE LAS CC. 

CLAUDIA SHEINBAIUM PARDO, JEFA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO; 

FLORENCIA SERRANIA SOTO, DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA COLECTIVO 

METRO Y DE JUAN JOSÉ SERRANO MENDOZA, TITULAR DE LA CONTRALORÍA DEL 

GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO; CON MOTIVO DE LO ACONTECIDO EN LA 

LÍNEA 12 DEL METRO, EL 3 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO.  

6.- UNO, DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA POR POLANCO REFORMA A.C., 

MEDIANTE EL CUAL REMITEN OBJECIONES RESPECTO A UNA INICIATIVA 

CIUDADANA EN MATERIA DE USO DE SUELO.  

 

ACUERDO 

 

7.- POR EL QUE SE ESTABLECE LA ELECCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 

SEGUNDO PERIODO DE RECESO DEL TERCER AÑO LEGISLATIVO.  

 

CLAUSURA 

 

8.- DEL SEGUNDO PERIODO DE SESIONES DEL TERCER AÑO LEGISLATIVO, DEL 

CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 

 

Se solicita a la Secretaría dar cuenta al pleno con el acta de la sesión anterior.  
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LA C. SECRETARIA.- Diputada Presidenta, esta Secretaría le informa que ha sido 

publicada en la Gaceta, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 117 del 

Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, por lo que se solicita su autorización 

para preguntar al pleno si es de aprobarse. 

LA C. PRESIDENTA.- Adelante, diputada. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputada Presidenta.  

Está a consideración el acta.  

No habiendo quién haga uso de la palabra, se pregunta al pleno si existe alguna diputada 

o algún diputado en contra de aprobarse el acta de referencia.  

Quienes estén en contra comenzando por el apellido, si son tan amables, diputadas y 

diputados. 

Aprobada el acta, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Esta Presidencia informa a este órgano legislativo de la Ciudad de 

México que con fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 y 5 bis de la Ley Orgánica y 

los artículos 2 fracción XLV bis, 56, 57, 57 bis, 57 ter y 329 del Reglamento, ambos del 

Congreso de la Ciudad de México, y con relación al Acuerdo CCMX/JUCOPO/013/2020 

de la Junta de Coordinación Política donde se establecen las Reglas para Desarrollar las 

Sesiones por el Pleno, Mesa Directiva, Junta, Conferencia, Comisiones, Comités y 

Comisión Permanente del Congreso de la Ciudad de México, Apartado B numeral 32, que 

los comunicados están publicados en la Gaceta Parlamentaria, por lo que se dispensa su 

lectura y su instruye para el trámite administrativo correspondiente. 

Esta Presidencia da cuenta del acuerdo por el cual se somete a consideración del Pleno 

los nombres de las y los diputados integrantes de la Comisión Permanente del Segundo 

Receso del Tercer Año de Ejercicio de la I Legislatura del Congreso de la Ciudad de 

México y su Mesa Directiva y la fecha de inicio de sus trabajos. Proceda la Secretaría a 

dar lectura al presente acuerdo. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DONAJI OFELIA OLIVERA REYES.- Por instrucciones 

de la Presidencia, se dará lectura al acuerdo en comento. 

Diputada Ana Patricia Báez Guerrero, Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de la 

Ciudad de México. Presente. 
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Por medio del presente y con fundamento en el artículo 55 de la Ley Orgánica del 

Congreso de la Ciudad de México, comunico a usted que esta Junta de Coordinación 

Política determinó la aprobación de la integración de la Comisión Permanente del 

Congreso de la Ciudad de México, I Legislatura, misma que estará en funciones del 1º de 

junio de 2021 al 31 de agosto del 2021. Cabe destacar que han sido incluidas aquellas 

propuestas remitidas a la Presidencia de la Junta de Coordinación Política por los 

distintos grupos parlamentarios y asociaciones parlamentarias, atendiendo a lo acordado 

por las diputadas y diputados integrantes de la Junta de Coordinación Política en la sesión 

de este órgano colegiado celebrada el pasado 24 de mayo del presente año. 

Asimismo, la Comisión Permanente será integrada de manera proporcional conforme al 

número que cada grupo parlamentario posee en el Pleno, en apego a lo establecido por el 

artículo 56 de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México. 

En ese sentido las y los diputados integrantes de la Comisión Permanente, así como sus 

suplentes serán: 

Integrante diputado Rigoberto Salgado Vázquez, sustituta diputada Martha Soledad Ávila 

Ventura, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputado José Luis Rodríguez Díaz de León, sustituto diputado José Emmanuel 

Vargas Bernal, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante María Guadalupe Chavira de la Rosa, sustituto diputado José Martín Padilla 

Sánchez, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputado Ricardo Ruiz Suárez, sustituta diputada Valentina Valia Batres 

Guadarrama, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputado Jesús Ricardo Fuentes Gómez, sustituta diputada Isabela Rosales 

Herrera, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputada Marisela Zúñiga Cerón, sustituta diputada Leticia Estrada Hernández, 

grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputado Eleazar Rubio Aldarán, sustituta diputada María Guadalupe Morales 

Rubio, grupo parlamentario MORENA. 

Integrante diputado Pablo Montes de Oca del Olmo, sustituta diputada Gabriela Salido 

Magos, grupo parlamentario de Acción Nacional. 
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Integrante diputado César Mauricio Garrido López, sustituta diputada Sandra Ruiz 

Hernández, grupo parlamentario de Acción Nacional. 

Integrante diputado Víctor Hugo Lobo Román, sustituta diputada Paula Andrea Castillo 

Mendieta. 

Integrante diputada Circe Camacho Bastida, sustituta diputada Jannete Elizabeth 

Guerrero Maya. 

Integrante diputado Ernesto Alarcón, sustituto diputado Armando Tonatiuh González 

Case. 

Integrante diputado Miguel Ángel Álvarez Melo, sustituto diputado Fernando José Aboitiz 

Saro. 

Integrante diputada Alessandra Rojo de la Vega. 

Perdón, me salté los partidos, estaré dando los partidos, después del grupo parlamentario 

de MORENA. 

Diputado Pablo Montes de Oca del Olmo, nada más estaré mencionando el integrante, ya 

mencioné el sustituto, del grupo parlamentario de Acción Nacional. 

Diputado César Mauricio Garrido López, del grupo parlamentario de Acción Nacional 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román, del Partido de la Revolución Democrática.  

Diputada Circe Camacho Bastida, del Partido del Trabajo 

Diputado Ernesto Alarcón Jiménez, del Partido Revolucionario Institucional 

Diputado Miguel Ángel Álvarez  Melo, del Partido Encuentro Social 

Diputada Alessandra Rojo De La Vega Piccolo, del Partido Verde Ecologista de México. 

Las diputadas integrantes de la mesa directiva de la Comisión Permanente serán:  

Dip. Ana Patricia Báez Guerrero, cargo  Presidenta, grupo parlamentario Acción Nacional 

Dip. Jorge Gaviño Ambriz, Vicepresidencia, del Partido de la Revolución Democrática 

Dip. Miguel Ángel Salazar Martínez,  Vicepresidencia, del Partido Revolucionario 

Institucional 

Dip. Lilia Sarmiento Gómez, Vicepresidencia, del Partido del Trabajo 

Dip. Donaji Olivera Reyes, Secretaría, de MORENA 
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Lo anterior para efectos de que por su gentil conducto sean comunicados y sometidos a 

discusión y aprobación del Pleno de este Congreso de la Ciudad de México.  

Una vez aprobado por el Pleno, comuníquese la presente designación a la Coordinación 

de Servicios Parlamentarios, a la Oficialía Mayor y a la Tesorería de este Congreso, para 

los efectos legales y administrativos a que haya lugar. 

Sin otro particular, aprovecho. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada.  

Proceda la Secretaría  a recoger la votación nominal del acuerdo de referencia. 

LA C. SECRETARIA.- Ábrase el sistema electrónico hasta 1 minuto con la finalidad de 

recoger la votación nominal del acuerdo en comento. 

LA C. SECRETARIA.- Ciérrese el sistema electrónico de votación. 

¿Falta alguna diputada o diputado de emitir voto? 

Lourdes Paz: a favor. 

Héctor Barrera: a favor. 

Gabriela Salido: a favor. 

América Rangel: a favor. 

Aboitiz: en pro. 

Miguel Ángel Melo: a favor. 

Ernesto Alarcón: a favor. 

Martín Padilla: a favor. 

Lizette Clavel: a favor. 

Rubio Aldarán: a favor. 

Ricardo Fuentes: a favor 

¿Alguna otra diputada o diputado? 

Cerramos el sistema de viva voz para emitir voto. 

Nazario Norberto: a favor. 
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Lista de Votación Fecha y Hora: 31/05/2021 09:23:18 

 
7.- POR EL QUE SE ESTABLECE LA ELECCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL SEGUNDO 
PERIODO DE RECESO DEL TERCER AÑO LEGISLATIVO. 

 
A Favor: 43   En Contra: 0    Abstención: 0 

 

Nombre Grupo Parlamentario Posición 

DIP MORENA -- 

ABOITIZ SARO FERNANDO JOSÉ PES -- 

AGUILAR SOLACHE M. GUADALUPE MORENA A FAVOR 

ALARCÓN JIMÉNEZ ERNESTO PRI -- 

ALVAREZ MELO MIGUEL ÁNGEL PES -- 

AVILA VENTURA MARTHA SOLEDAD MORENA A FAVOR 

AYALA ZÚÑIGA YURIRI MORENA A FAVOR 

BÁEZ GUERRERO ANA PATRICIA PAN A FAVOR 

BARRERA MARMOLEJO HÉCTOR PAN -- 

BATRES GUADARRAMA VALENTINA VALIA MORENA A FAVOR 

CAMACHO BASTIDA CIRCE PT -- 

CASTILLO MENDIETA PAULA ANDREA PRD -- 

CHÁVEZ CONTRERAS MARÍA GUADALUPE MORENA A FAVOR 

CHAVIRA DE LA ROSA M. GUADALUPE MORENA A FAVOR 

CLAVEL SÁNCHEZ LIZETTE SIN PARTIDO -- 

DÖRING CASAR FEDERICO PAN A FAVOR 

ESTRADA HERNÁNDEZ LETICIA MORENA A FAVOR 

FUENTES GÓMEZ JESÚS RICARDO MORENA -- 

GARRIDO LOPEZ CESAR MAURICIO PAN A FAVOR 

GARRIDO LÓPEZ DIEGO ORLANDO PAN -- 

GAVIÑO AMBRIZ JORGE PRD A FAVOR 

GÓMEZ OTEGUI LEONOR SIN PARTIDO A FAVOR 

GONZÁLEZ CASE ARMANDO TONATIUH PRI A FAVOR 

GUADARRAMA SANCHEZ ESTRELLA I. MORENA A FAVOR 

GUERRERO MAYA JANNETE ELIZABETH PT A FAVOR 

GUTIERREZ RODRIGUEZ EDNA M. PRI -- 

HERNÁNDEZ MIRÓN CARLOS MORENA -- 

HERNÁNDEZ TREJO ANA CRISTINA MORENA -- 

JARDON ANGEL ANAYELLI GUADALUPE SIN PARTIDO A FAVOR 

LERDO DE TEJADA SERVITJE GUILLERMO SIN PARTIDO -- 

LLAGUNO PEREZ MARTHA PATRICIA MORENA A FAVOR 

LOBO ROMÁN VÍCTOR HUGO PRD A FAVOR 
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Nombre Grupo Parlamentario Posición 

MACEDO ESCARTÍN MIGUEL ÁNGEL MORENA A FAVOR 

MALDONADO SALGADO J. VALENTÍN SIN PARTIDO A FAVOR 

MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA JOSÉ DE JESÚS SIN PARTIDO A FAVOR 

MARTÍNEZ URINCHO ALBERTO MORENA A FAVOR 

MONTES DE OCA DEL OLMO PABLO PAN A FAVOR 

MORALES RUBIO MARÍA GUADALUPE MORENA A FAVOR 

MORALES SÁNCHEZ EFRAÍN MORENA A FAVOR 

MUÑOZ TREJO FRANCISCO MORENA A FAVOR 

NORBERTO SÁNCHEZ NAZARIO MORENA -- 

OLIVERA REYES DONAJI OFELIA MORENA A FAVOR 

PADILLA SÁNCHEZ JOSÉ MARTÍN MORENA -- 

PAZ REYES MARÍA DE LOURDES MORENA -- 

PÉREZ PAREDES ALFREDO MORENA A FAVOR 

QUIROGA ANGUIANO GABRIELA PRD -- 

RAMOS ARREOLA TERESA SIN PARTIDO A FAVOR 

RANGEL LORENZANA AMÉRICA ALEJANDRA PAN -- 

RODRÍGUEZ DÍAZ DE LEÓN JOSÉ LUIS MORENA A FAVOR 

ROJO DE LA VEGA PICCOLO ALESSANDRA PVEM A FAVOR 

ROSALES HERRERA ISABELA MORENA A FAVOR 

ROSSBACH SUÁREZ LILIA EUGENIA MORENA A FAVOR 

RUBIO ALDARÁN ELEAZAR MORENA -- 

RUIZ HERNANDEZ SANDRA PAN A FAVOR 

RUÍZ SUÁREZ RICARDO MORENA A FAVOR 

SALAZAR MARTÍNEZ MIGUEL ÁNGEL PRI A FAVOR 

SALGADO VÁZQUEZ RIGOBERTO MORENA A FAVOR 

SALIDO MAGOS MARÍA GABRIELA PAN -- 

SARMIENTO GÓMEZ LILIA MARÍA PT A FAVOR 

TRIANA TENA JORGE PAN -- 

VARELA MARTÍNEZ LETICIA ESTHER MORENA A FAVOR 

VARGAS BERNAL JOSÉ EMMANUEL MORENA -- 

VILLALOBOS PÉREZ ESPERANZA MORENA A FAVOR 

VILLANUEVA RAMOS MARCO ANTONIO TEMÍSTOCLES MORENA A FAVOR 

VON ROEHRICH DE LA ISLA CHRISTIAN DAMIÁN PAN A FAVOR 

ZÚÑIGA CERÓN MARISELA MORENA A FAVOR 
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Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 55 votos a favor, 0 votos 

en contra, 0 abstenciones. 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANA PATRICIA BÁEZ GUERRERO.- Hágase del 

conocimiento de las y los diputados designados para integrar la Comisión Permanente y 

la Mesa Directiva, asimismo a la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, del Presidente 

del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, así como de las Cámaras de 

Diputados y Senadores del honorable Congreso de la Unión.  

De igual forma se reitera a los diputados integrantes de la Comisión Permanente que la 

sesión de instalación se llevará a cabo en cuanto concluya esta sesión ordinaria, para que 

no se retiren por favor.  

Agotados todos los asuntos en cartera, se solicita a todas y a todos los presentes ponerse 

de pie para hacer la declaratoria de clausura y entonar nuestro Himno Nacional.  

El Congreso de la Ciudad de México I Legislatura declara el día de hoy, 31 de mayo del 

año 2021, concluidos los trabajos correspondientes al Segundo Periodo de Sesiones 

Ordinarias del Tercer Año de Ejercicio de la I Legislatura.  

Ahora entonaremos el Himno Nacional) 

 

(Honores a la Bandera) 

 (Himno Nacional) 

 

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANA PATRICIA BÁEZ GUERRERO.- Pueden sentarse. 

Insértese el acta de la presente sesión en el Diario de los Debates. 

Se levanta la sesión. 

(A las 09:35 horas) 

 

 


